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Výklad
Mongeovo promítání
Přímka ležící v rovině
Jestliže přímka a leží v rovině, pak leží všechny její body v rovině.

Pokud přímka p leží v rovině, pak její půdorysný stopník P leží na půdorysné stopě roviny a nárysný stopník N na nárysné stopě roviny.
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Bod A ležící na přímce a v rovině σ.
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Pracovní list
Příklad 1:
Sestrojte průměty bodu A (1,5;4; zA) tak, aby platilo, že bod A je bodem roviny 
Β (-2;3;5).
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Příklad 2:
Určete stopy roviny β (x;y;z), která je dána dvěma rovnoběžkami a, b.

a↔A,B; b║a; C ͼ b.

A (0;3,5;1), B (1,5;1;3),  C (-1;4;1,5).

(Sešit 28)
Příklad 3:
Určete první průmět přímky m ↔ KL, znáte-li druhý průmět a platí-li, že přímka m leží v rovině β (2;3;4).
A (0;3,5;1), K (-2; yK;1), L (-1;yL;5). 

(Sešit 30)
Test
Příklad 1:

[image: image4.jpg]Zobrazte stopy roviny T —a.b, (dané primkami a,b) '
a —~AC, b—BC.
A (-3;150,5), B (2;2;1),C (050,5;2). |





Příklad 2:
Zobrazte průměty trojúhelníka ABC, který leží v roviny β (-4;6;∞). Vrcholy trojúhelníka jsou A (-2;yA;5), B (0;yB;3), C (2;yC;4).
(Sešit 30)
Příklad 3:
V rovině β (-4;5;5) zobrazte rovnoběžník ABCD. Vrchol A (-1;2;zA),vrchol B (1;1;zB), vrchol C (2;yC;2). 

(Sešit 31)
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